

సంపాదక కార్యకర్తల జాబితా

బైబిలీ నాథుడు వారు తయారే

వారు

భీమకవి రమణ

(మరియు సంబంధిత విషయం)

(ఎస్. ఆర్. దాస్ నీ. జి., విజయలక్ష్మి అయ్య, బి.వి.నాథుడు,

ఎస్.కె.దాస్ మరియు గజపతిరాజుగారి, నాథుడు)

కొడుగులు వీరరాజు - భారత శాస్త్రవేత్తలను
 సొకే పాస్ 161, అమెరికా నోరీధక చట్టాలను సొకే 5
 కీయ నేతలకు వారసులు - సరైన అనుమతి
 లేనందుకు రద్దు చేసిన వారసులు - తాజా
 అనుమతి - అదే నేతలకు రద్దు చేసిన వీరరాజు -
 నీ పేరిటే ఉండాలి - భారత రాజ్యాంగం, ఆర్డర్ 20 (2) -
 కొడుగులు వారసులు కోడల, సొకే 403.

భారత శాస్త్రవేత్తలను సొకే 161, అమెరికా
 నోరీధక చట్టాలను సొకే 5 కీయ నేతలకు
 సంబంధించి వారసులు నాథుడుగారి
 వీరరాజు దేవుడు నోరీధకరు అమెరికా
 సరైన అనుమతి లేని కారణంగా మోక్షాత్తు
 వారసులుగా చేయాలి మోక్షాత్తు
 కోరికలు తాజాగా అనుమతి ఇచ్చిన అధికారులు
 అవే నేతలకు నీ యెత్తులు వారసులు
 నాథుడుగారి వీరరాజులను ఆదేశించు భారత
 రాజ్యాంగంలోని ఆర్డర్ 20(2), సొకే 403
 కొడుగులు వారసులు కోడల వారసులు రద్దు
 వీరరాజును నీ పేరిటే ఉండాలి నీ యెత్తులు వారసులు

నోరీధకరు, వీరరాజుకు నీ పేరు లేదు. ఈ కేసుకు
 ఆర్డర్ 20(2) వారసులు చదు. ఒకే నేతలకు
 నీ యెత్తులను ఒకటి కంటే ఎక్కువసార్లు
 వారసులు చేసిన శాస్త్రవేత్తలను లేదు, గతంలో
 జరిగిన వీరరాజు చేయాలి తోలిపోవడం
 మునుపటి వీరరాజుల నీ యెత్తులను సమర్థ అధికార
 పరిధి గల నాథుడుగారి వీరరాజులను, లేదు అదే
 నేతలకు వీరరాజు వారసులుగా అధికార
 ఉండాలి కోడల లేని సొకే 403 (1) ఆర్డర్

ఎటవంటి శిక్ష లేదు నోడైతమ అమలులే లేదు .

యూస్ ఫుల్ మూలు v. ది కీల్ , ఎ. ఐ. ఆర్ . (1949) వీ .
నీ . 264, బ్లెబ్ అగర్బలు v. కీల్ -ఎంపర్ , (1945)
వ్ఫ . నీ . ఆర్ . 93 మరియు బుధ మల్ v. డోతి ర్మోయ 1952
అక్షిరు 3 న నోడమిచిన కొడున్ అమ్ నం
17 ఆఫ్ 1952, అనుసరించబడింది .

వారంభిక అధికర పరిధి : వి టివన్ నం 115 ఆఫ్ 1956,
మరియు వి టివన్ నం 132/1956.

భ రత ర జలయలీసి అక్షిల్ 32 వ్ తరం
వారధమిక హకెకు లఅముకే సు వి టివన్లు .

బి . డి . శరమ , వి టివన్లు తరఫున .

నీ . క . ద్ఫోశీ , భ రత సొ లిసెటర్ -జనల్ , వో డొ
ఎ. మ హత , ఆర్ . హా చె . డో బెర్ , వ్ టివదల తరఫున .

1957. వ్ బహరి 13. కోడు త్ రపను
వ అవరం చీ నది

వస్ . క . ద స , న్ రయమూత - వ్ డెతం
చె ప్షే యు ప్షోయల్ కోని కొడున్ అభియగ ల్ప
బ్దం వి టివన్లు వ్ ర్నెయ్ య్ చే యకుయ , వి చరెయకుయ
వ్ టివదలను నోరధియే తగిన ర్టయ జరీ చే యులిన కే రుతూ
ద ఖలన ఈ రె య వి టివన్లు చ్చవిక సంబుధియిన ఒకే
వ్ డెను లే వ్ తయి మరియు కలిసి వి చరెయకుయ . ఈ
త్ రప ఆ రె డికి వ్ డెయి

బై జె న ధ వ డుద తొయిర వి టివన్ నం. 115
ఆఫ్ 1956 లీ వి టివన్ , అప్ షి భీ పల్ ర్మోయ్
సబ్ -ఇన్ షి ఆఫ్ వ్ టివన్ . భీ పల్ వ్ డెకు
న్ రయమూత శోర బి . క . పుర టివ్ కోరయ్
వ్ ర్నెయ్ య్ చే యబ్ డయ మరియు భ రతయ
శి క్షయ తి సో క్ష 161, మరియు అవనతి నోరధక
చ్చయ , 1947 యి కేక సో క్ష 5 కి య న్ రలకు దో షగ
నోరయకుయ బకేక కి సల్ ఆయనకు
తొమోయ నే లల కరిన క రగర శి క్ష వి ధిం చె దు. దో ష
నోరయ మరియు శి క్షయ భీ పల్ డ్ యియల్
కమిషన్ కు అమ్ చే న దు. 1956 మో రిప 7న
డె యియల్ కమిషన్ తన త్ రవల్ వి టివన్

వోలెంటరీ యువకులకు చట్టపరమైన ఎలాంటి అనుమతులు
 ఇవ్వబడదని ఈ కేసును పరిగణనలోకి తీసుకునే
 అధికారం వాళ్ళకు నోలయ్యుమాత్రం కి లేదని నోమీటరు
 చీఫ్ జరుగుతాడు. తదనగుణంగా విచారణ చేయాలి మరియు రోడ్డు
 చీఫ్ యబడే అవకాశం ఉంది. దీనితో ఆయన శోకము
 కి లోబ్బినా వాళ్ళకు నోలయ్యుమాత్రం ముందు
 విచారణ మోతాదు రోడ్డు చీఫ్ జరుగుతుంది. అప్పుడు ఆయన
 ఇలా వోలెంటరీ యువకులు : "విటిపనూర వై చట్టపరమైన
 చీఫ్ జరుగుతుంది దీనిని చీఫ్ యువకులు వాళ్ళకు ఆ
 నోమీటరుకి వినకకు తోయబడుతుంది." 1956 ఏప్రిల్ 4న
 భీషణ చీఫ్ కమిషనరు, కొడూరులో ఆ సవరణ చేయాలి,
 1952 (నం XLVI ఆఫ్ 1952) లోని సెక్షన్ 7(2) వాళ్ళకు
 అనుమతి నోరీధిక చట్టం కి యి కేసుని నేరలకు r/w
 భారత శోకపూరితమైన సెక్షన్ 161 వాళ్ళకు
 విటిపనూరు ను భీషణ వాళ్ళకు నోలయ్యుమాత్రం శోర
 వస. వస. శోకపూరితమైన విచారణలను డాక్టర్లను
 జి. రీ. చీఫ్ జరుగుతుంది. 1956 ఏప్రిల్ 4న జి. రీ. చీఫ్ జరిగిన
 డాక్టర్లను వాళ్ళకు అవినేరలకు ఆయనను
 వోలెంటరీ యువకులకు చీఫ్ యువకులు విచారణకు కుదరదని
 విటిపనూరు వాళ్ళకు

విటిపనూరు నం 132/1956 లో విటిపనూరు సుభాకర్ దూబే
 కూడా అప్పటి భీషణ రిపోర్టు సబ్ -
 ఇన్స్ట్రక్షన్ ఆఫ్ పోలీస్ గా పనిచేశారు. భీషణ
 వాళ్ళకు నోలయ్యుమాత్రం తీ శోర బి. కి. పులకేశి
 కేసు కూడా ఆయనను పనిచేసిన లాల్ అనే వాళ్ళకు
 అధికారిక అనుమతులను చూపించుకు చట్టపరమైన
 లంచం తీసుకునేసడను ఆరీపణను విచారణ జరిగింది. 1956
 జనవరి 10 న సి డాక్టర్లను దీనిని విటిపనూరు వోలెంటరీ యువకులకు
 సమర్థ అధికారి ఎలాంటి చట్టపరమైన అనుమతి ఇవ్వబడదని, ఇన్
 నోమీటరు జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్ ఇచ్చిన అనుమతి చట్టపరమైన
 చేయవలసి వాళ్ళకు నోలయ్యుమాత్రం నోరీధికను వాళ్ళకు
 అందువల్ల విచారణ మోతాదు చేయవలసి,
 వాళ్ళకు నోమీటరు నేరలను తన పరిగణనలోకి
 తీసుకోలేనని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. దీనితో ఆయన
 విచారణను రోడ్డు చీఫ్ జరుగుతుంది. 1956 ఏప్రిల్ 7న భీషణ
 వాళ్ళకు వాళ్ళకు కేరయ్యి భారత
 శోకపూరితమైన సెక్షన్ 161 మరియు అనుమతి
 నోరీధిక చట్టం సెక్షన్ 5 వాళ్ళకు విటిపనూరు ను
 వోలెంటరీ యువకులకు చీఫ్ యువకులకు తన అనుమతి ఇచ్చారు.

త జ అనుమతిలో వోరొనన నేలకు వ డిపదు లు
 వోరొనన యే చీ యకు డా , వీ చరీ యకు డా తగిన
 రీ టె లకీ సు వి టిపనర ఈకీ డు అశయించురు .

ర జెలయదలీని ఆ డ్ల 20 లో సి కొ డ్ల (2)
 మరీయ కొ డ్ల వో రొనన కే డ్ల సొ క్షె 403
 వ డ్ల రం వి టిపనర ఇ డ్ల వ డ్ల డ్ల మన
 నేలకు వీ చరీ యలీ మసి వి టిపనరు తరఫు వ దన లు
 వి సి వి డ్ల . సమస్య సంబంధి డ్ల క్షె
 వి భగలను ఇకకూ చదవడు అవసరం . కొ డ్ల అ సవరణ
 చట్రం , 1952 (1955లో చే సిన సవరణకు ముండు) లో సి
 సొ క్షె 6 మనవ డ్ల జన సొ సంబంధి డ్ల ను తవరకు , ఈ
 వి డ్ల డ్ల ఉం డ్ల :

“6. (1) ర డ్ల వ డ్ల డ్ల , అ డ్ల గ జెల లో
 నో డ్ల డ్ల దో పర , నో డ్ల డ్ల లో వ రొ క్షె
 వో రొనన అవసరమను త మం డ్ల వ డ్ల డ్ల
 నో రయ ము డ్ల నో డ్ల డ్ల , ఈ కొ రొ
 నేలకు వీ చరీ డ్ల డ్ల :-

(ఎ) భ ర త శొ క్షె (చట్రం XLV/1860) లో సి
 సొ క్షె 161, సొ క్షె 165, లే డ్ల సొ క్షె 165-ఎ లే డ్ల
 అమీ త నో రొ డ్ల చట్రం , 1947 (II/1947) లో సి సొ క్షె 5
 యొ క్ల సబ్ సొ క్షె (2) కీ డ్ల శొ క్షె మన నే రం ;

(బి) కొ డ్ల (ఎ)లో వో రొనన ఏవన నేలకు
 వ లొ డ్ల కు డ్ల లే డ్ల ఏ డ్ల వ డ్ల డ్ల లే డ్ల
 ఏ డ్ల వ డ్ల డ్ల .”

అ డ్ల చట్రం సొ క్షె 7లో సి సబ్ సొ క్షె (1)
 ఇల వో రొ క్షె .

"7. (1) కొ డ్ల వో రొనన కే డ్ల , 1898 (య డ్ల
 V/1898) లే డ్ల ఏ ఇతర చట్రం లో ఏ డ్ల ఉన మొ డ్ల
 సొ క్షె 6 యొ క్ల ఉ మభగం (1)లో వో రొనన నేలకు
 వ డ్ల డ్ల నో రయ ము డ్ల మ డ్ల వీ చరీ డ్ల డ్ల .”

అ డ్ల సొ క్షె వ డ్ల రం ఏ డ్ల కీ సు ను
 వీ చరీ డ్ల సొ క్షె 6లో వో రొనన నే రం
 క కు డ్ల మ డ్ల నేలను , దీ నీ త కొ డ్ల
 వో రొనన కే డ్ల , 1898 వ డ్ల రం నీ డ్ల డ్ల అ డ్ల

వీ చరణాల అభియోగాలు మే పంచోచి, కూడ వ డొకరు
 నోరుముఠా వీ చరయవచు, కొడునుల ఆ సవరణ
 చటలు, 1952లో సి మన వ యుజను ఇతర సోకొమ్ము
 చదవలసిన అవసరం లేదు. ఆ తరవత అవసరం నోరధక
 చటలు 1947, సోకొమ్ము గకు వేళతం. ఆ సోకొమ్ము ఈవి ధగా
 ఉంది :

“6. (1) ఒక వ ధుతవ ఉద్యమి చీ సినీలు
 ఆరేపియబు డి నభ ర త శోకొమ్ములీసిన సోకొమ్ము 161
 లేచ సోకొమ్ము 165 కి య లేచ ఈచటలులీసిన సోకొమ్ము
 5లో సినీ సబ్ సోకొమ్ము (2) కి య శోకొమ్మున
 నోరసిన ఏ కేరలు పరిగణనలీకి తీ సుకదు ,
 మునుపటి అను మతిత తపప , -

(ఎ) కీ డెరు వ ధుతవ వ యుల లకు సంబుధియే
 ఉద్యమి చీ సినీన వ డొకరు వీ పయాలీ మరయు
 కీ డెరు వ ధుతవ అను మతిత తపప ఆయ పదవి నుయే
 తి లిగియేరు [యీ కెక] కీ డెరు వ ధుతవ ;

(బి) [ఒక రోషెర] వ యుల లకు సంబుధియే
 ఉద్యమి చీ సినీన వ డొకరు వీ పయాలీ మరయు
 రోషెర వ ధుతవ అను మతిత తపప అతిని పదవి
 నుయే తి లిగియేరు [యీ కెక] రోషెర
 వ ధుతవ ;

(సి) మరే ఇతర వ డొకరు వీ పయాలీనను, అతిని తన
 పదవి నుయే తి లిగియేరు అధికరం ఉనన వ డొకరు .

(2) ఏ క రణ చీ తనను సబ్ సోకొమ్ము (1) కి య అవసరమైన
 మునుపటి అను మతి కీ డెరు లేచ రోషెర వ ధుతవ లేచ
 మరేదను అధిరీ ఇవపల అనే సందపల తలతీతి, నోరు
 జరిగినీలు ఆరేపియబుడన సమయాలీ వ ధుతవ ఉద్యమి పదవి
 నుయే తి లిగియేరు అధికరం ఉనన ఆ వ ధుతవ లేచ అధిరీ
 అటవంటి అను మతిని ఇసతయి .

ఈ సోకొమ్ము కి యన వీ టిపనరు వ రిసె యున
 గు అను మతి అవసరం. వీ టిపనరు ఆధ రపడ
 రోజులుగల సోకొమ్ము 20 లో సినీ కొట్టె (2) ఇలా
 వ రిసె యున :

“ఒక నోరసిన ఏ వ డొకరు ఒకటి కంటే
 వ క కునురలు వ రిసె యున చీ సినీ శోకొమ్ముల దు”

కొడునుల వొరుజుర కోడ లోని సోకమ్ 403(1)
 వై వి టిపనరు తరపు నోరువుతుదలు అతరుకుగ
 ఆధ రపడు తననరు , ఇల ఉంది

“ఒకసరి నోరునకి సంబుధిత నోరువుతుమచు
 వి చురెయబడెన మరెయి అటువంటి నోరునకి దోషగ
 నోరువుయబడెన లేచ నోరునకి వ డుటియబడెన
 ఒక వ డుట , అటువంటి శోకసు లేచ నోరునకి తీరప
 అమలుతీ ఉండగ, అదే నోరునకి మళ్ళీ లేచ అత్తిస్తు
 సోకమ్ 236 కి య మే పిన నోరునకి భి న్నమున
 అభియేగం చే యబడి ఉండుచుచ లేచ సోకమ్ 237 కి య
 అత్తిను దోషగ నోరువుయచుచ , మరే ఇతర
 నోరునకి అదే వ డుటల ఆధ రంగ వి చురెయబడడు .

వి టిపనరు తరపు నోరువుతుది తీ సుకునన అంశం
 వ డుటనకి ముడు నోరువులు దోపత
 ము గునతుదన వ డుటనకిన అవసరం ఉంది - (ఎ)
 ఒకటి వొడు కేసుల ది, (బి) మరకటి ఫె డుల
 కోరు ది మరెయి (సి) మూడుచి ఈ నోరువుతుం యి కెక .
 వొడు కేసుల నోరువు యునోఫుతీ ముట v. ది
 కో గు , (A.I.R. 1949 P.C. 264); బనోవ అగెరవలు v.
 కో గు -ఎంపరే ([1945] F.C.R. 93) లో ఫె డుల కోరు
 తీరప ; మరెయి ఈ కోరు యి కెక తీరప (ఇంక
 నీ పదియబడెద) 1952 తీకెబరు 3 న బుధ మాలి v.
 డోతి ర ము (కొడునుల అమోల నం17/1952, 1952
 తీకెబర 3న తీరప వ లువరెయిది .) లో
 ఇవపడియి . వొడు కేసుల నోరు ఇయ సుతిగ
 ఉంది మరెయి నోరువుచురు , సోకమ్ 403 (1) యి కెక మో తుత
 ఆధ రం మో డుటి వి చురణ కీ సును వి చురెయటనకి
 మరెయి నోరువుచుటనకి మరెయి శోకసు లేచ
 నోరునకి తీరపను నమేదు చే యటనకి సమర్థున
 నోరువుతుం ముండు ఉండలి ; కోరు అంత
 సమర్థునది క కిపీత , ఉచుపరణకు వ ర నకి యున
 కు అవసరమన అనువతి లభియనుపడు , ఒక వ డునకి
 చే యిన ఇతర కీ సులను లేచ నోరువు
 నీ యితుడు వ డును సందరభిల కీ సును
 వి చురెయటనకి అది సమర్థునది , ఉచుపరణకు
 అనువతి వొ యిన అది అసుబదధ . వ డునోరువున
 అరానకి సంబుధియి ఈకోరు పరొలనలు చే ని న
 ఈకోరు యి కెక నోరువు కుడ అలగే ఉంది :

సమర్థులను అధికర పరిధి గల కోర్టు
 నోరులుగా తీరప ఇచ్చిన కీసులకు
 వాడుకబడి , అయితే కీసును పరిగణనలేక తీసుకునే అధికర
 పరిధి లేని కోర్టు అటువంటి ఉత్తమలు జారీ చేసిన కీసులీ
 నీ యెత్తులను తీరిగి విచరణచేసిన ఇది నోరధియదు . స్తరన
 అనుమతి లేనప్పడు , అమలుచరున విచరణ
 అధికర పరిధి లేని మేజిస్ట్రేట్ దోషత మోదు
 విచరణ జరిగియిన ఈ రికార్డు నోముగా
 కనిపిస్తుంది ."

వై న వోరెనన నోరుమలీ చేసిన వోడునల
 తరువత , లేవనొత్తు అంశం గురియే మరొక లేచ
 పోత చరచు వారంభియడు నీ జాగ అనుసరం , ఒక
 మంచి క రణానిక అర్జును వలదులీత వృధ వరుతును
 చేసిన విపినరు తరపు గె రవ నోరుతుదిన మే మ
 వీనన ము వోడు కేసుల నోరుమ తప్ప అసి
 మరయు ఈ కోర్టు నోరుమన
 పున సమీక్షించు లోసిన అనుసరం ఉంది చేపెటానిక ,
 మరయు గె రవ నోరుతుదిన పోత వీనన తరువత ,
 వై న వోరెనన నోరుమలు చలదుర్మన నోడిన
 సొగ త లియకొనును మే మ భ వీనునమ .
 ర జెరుగులీన అర్జు 20లో సి కొట్టె (2) ఈ రో య
 సందర్భాల వరితుదిన నీ సె నుపరాగ
 నో వేటు వతయి . ఒకే నేలనిక సంబుధియ
 విపినరు ఒకటి కయే వకే కునురు
 వోరుక యి చేసి శిక్షమడు లే దు , గతరీ
 విచరణ చేయిన నోరుమిచరు కొమ్మన
 వోరుజర కోడ సొకె 403 కు సంబుధియ ,
 విపినరు ఇంతకు ముందు జరిగిన విచరణలీ
 సమర్థ అధికర పరిధి గల కోర టు విచరణలేదన ,
 సొకె 403 (1) వోరుం ఎలయి శిక్షు లేచ
 నోరు విగ తీరప అమలీ లే దు చేపిత
 సరిపెతుయి , అదే నేలకు సంబుధియ వరీ
 విచరణకు అడుగ నీ లవ డ నిక . కొమ్మన
 వోరుజర కోడ లో సి 190, 191, 192, 529, 530 సొకెము
 విపినరు తరపు నోరుతుది మా దృష్టి
 తీసుకువచ్చి , కేసు సందర్భాల కోడ 'అధికర
 పరిధి కి , 'పరిగణనలేక తీ నకవచానిక , మధ్య
 వోరుమన చూపియిన వ దియరు . గె రవ
 నోరుతుది వ దన మో తు ఈ భీ దు మే ది
 రూపిదుయి . అయితే , కేసు సందర్భాల ఒక

మే జైన్లు పరిగణనలోకి తీసుకోవచుచు , మరే
 మే జైన్లు నీ యెత్తడిని వీచరీయచుచు
 భవిష్యత్తును అవసరిత నోరీధక చటణ ,
 1947లోని సొకొమ 6 లోని తపషిసరి నీబుధనల
 ద్వారా అనుమతి లేనప్పడు ఏకొర్రు అయిన ఈ
 కీసుల విటిపనరుల ఎల వీచరీయగలదీ అరధ
 చీనుకీవడు కపట చటణరమన అనుమతి లేకుయ
 వొకొనరుమన నీశలను ఏనొర్రునామన పరిగణనలోకి
 తీసుకోకపత , ఏనొర్రునామన ఆనీశలను వీచరీయజునీ
 సమర్థున అధికర పరీధి గలకొర్రు అనిచేపషుమ మరీయ
 అటవంటి అనుమతి లేనప్పడు ఏవీచరణ అయిన చొయ మరీయ
 విటిపనరుల తరఫు గెరవ నొర్రునామన ఆధరపడిన కొడ లోని
 సొకొమ ఈ విషయపై ఎటవంటి వొకొనరి చూపన
 నొకొమవతుయి . కొడ లోని సొకొమ 530 నీజంగ గెరవ
 నొర్రునామన దీవదనుకు వీరదధు గ ఉంది ఎందుకయి , అదీ
 ఇతర విషయలొత వట , ఏ మే జైన్లు అయిన
 నీరొనరిన వీచరీయ అధికరం చటణ దీపత
 లేనయిత , వీచరణ చొయ అనిపొరొకయి . సొకొమ
 529 (ఇ సొకొమ 190, సబె -సొకొమ (1), కొలై లు(ఎ) మరీయ
 (బి) కీయ నీశని పరిగణనలోకి తీసుకునే విషయాల
 మరీయమ తయి ; అనుమతి అవసరమన సందర్భం
 మరీయ చటణరం ఎటవంటి అనుమతి పొయిన
 సందర్భం దీనికీ ఎటవంటి సంబంధం లేదు .

తన వదనం భగవం విటిపనరుల తరఫు గెరవ
 నొర్రునామన బనోవ v. ఎంపరీ (A.I.R. 1945 All. 340.) లో
 అలకాబద హొకొర్రు తీరవలీ బొరడె జె . చేసిన
 కొని వొర్రునామన వొకొనరియరు , అందలీ గెరవ
 నొర్రునామన 'పరిశలన' మరీయ 'అధికర పరీధి' మధయ
 వొకొనరిన వొకొనరిన వొకొనరిన కొయిన్ల
 వొర్రునామన కొడ లోని సొకొమ 254లోని నీబుధనలను
 బేఖతరు చేసిత సొవన్ల కొర్రు కీసులను
 దఖలు చేసే అధికరం మే జైన్లు కు ఉనన
 కీసులీ ఈ వొకొనరిన ను వొకొనరిన , అల జరిగిన
 అవకతవకలు సొవన్ల కొర్రు ఈ కీసును
 వీచరీయజునీ అసమర్థు చీశయ అనే వొకొనరిన
 తలెత్తియి . అకొకొ వొకొనరిన వొకొనరిన కీసుల
 వొకొనరిన పొత భీననుగ ఉననియి, అవసరి
 నొరీధక చటణన సొకొమ 6లో ఉనన ఇలయి
 తపషిసరి నీబుధనలను పరిగణనలోకి

తీ సుకీప్లను అవసరం లే దు ఆ కీ సులీ చే సిన
 పరోలనలు ఈ కీ సులీ వీ టిపనరు తరపు గే రవ
 న్-లయప దీ వ దనకు మదతుగ , ఆ పరోలనలను అపి
 చే సిన వ సతుల సందర్భమ ఆధ రపడకుయ చ్చట
 యో కక నై రుపయ వ ఠిషు దనలను
 నో ఠి యినయ పరిగణియవచచే మే మ
 భ వేయడు లే దు .

వీ టిపనరు తరపు న్-లయపదిన గే రవిసత , మ
 ముందు వీ నపియిన వ దనలను చ ల క్షయత
 సూచయం , పరిగ ణనలీకి తీ సుకుననసం . మే మ ఇంతకు
 ముందు చే షునయ , అతయనత బో ఠియల
 యో కక తీ రపలు , చ్చటవిన సరిగ
 నో ఠి యిన నో ఠయల ద్-పర ఈ వీ పయ నీ జరగ
 ము గునతది . ఫలితంగా ఈ వీ టిపనరు వ్చి
 యో గతులు లే మమరెయ తపవిసరిగ క్షయబడతలి .

వీ టిపనరు క్షయబడతలి .